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 MICHIGAN  POLL® 

 

Michigan Restaurant and Lodging Association  
 

MRG MI Poll Spring Poll 2021 

March 18-22, 2012 

600 sample – MOE 4.0% 
 
1.  GEOCODE 

 City of Detroit  .................................    6.2% 

 Balance of Wayne  .......................    11.0% 

 Oakland  .......................................... 14.9% 

 Macomb  ........................................    8.2% 

 Balance of Detroit SMSA  .............    10.2% 

 Mid-MI  ...........................................    10.3% 

 West MI  .........................................    20.3% 

 TriCities/thumb  ...............................    9.0% 

 Northern Lower MI  .........................    7.0% 

 UP  .....................................................   2.8% 

 

 

2.  ADI 

 Saginaw/Flint/Bay City  ..................  12.8% 

 GR/Kzoo/West  ............................... ..21.3% 

 Cad/TC/Soo  ...................................... 6.4% 

 Mid MI/Lansing  .................................. 6.4% 

 Metro Detroit  ................................... 50.5% 

 Misc./UP  ............................................. 2.6% 

 

Good (afternoon / evening), this is _________________ calling from MRG, a Michigan-

based public policy and public opinion research firm.  We are talking to people in your 

area today about important issues facing Michigan.  I am not selling anything and 

would like to include your opinions in the survey. [DO NOT PAUSE] . . . 

 

3.  Are you currently registered to vote [LANDLINE: (at this address); CELL:  (in 

Michigan)? [IF REGISTERED, CONTINUE.] [IF NO, ASK:] May I please speak to someone 

in your household who is registered to vote at your address? [REPEAT QUESTION WITH 

NEW RESPONDENT] 

 

 Registered  .......................................  100% 

 Not registered  ...........................................   THANK AND TERMINATE 

 Not sure  .....................................................   THANK AND TERMINATE 
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4.  Are you, or is anyone in your household a reporter, employed by or consult for a 

newspaper, television or radio station, marketing or research firm, or by a political 

party or candidate? 

 

 Yes (THANK AND TERMINATE)  ..........................................   

 No (CONTINUE)  ....................................................... 100% 

 Note Sure / Refused (THANK AND TERMINATE)  ..............   

 

 

5.  Do you feel things in this country are generally going in the right direction, or do you 

feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 

 

 Right direction  ................................  36.1% 

 Wrong track  ...................................  51.8% 

 Don't know  .....................................  12.0% 

 Refused  .............................................  .02% 

 

 

6.  And, thinking about things in Michigan . . . do you feel things in the State of Michigan 

are generally going in the right direction, or do you feel things have gotten pretty 

seriously off on the wrong track?  

 

 Right direction  ................................  44.3% 

 Wrong track  .................................... 47.2% 

 Don't know  .......................................  8.2% 

 Refused  .............................................  .03% 

 

7 & 8.  What are the most important issues facing the state of Michigan at this time?  

That is, the one or two you personally are most worried about? (please choose 

category that is closest to the answer given and record the verbatim response).  

 

Anything else? 

          1st   2nd  

 Roads/infrastructure/pot holes  .......  4.6%   7.3%  

 The economy and jobs ................... 20.5% 19.2% 

 The Coronavirus (COVID)  ..............  40.2% 19.2% 

 Education  .......................................... 2.6%   4.9%  

 Taxes/Gas Tax  ................................... 2.5%   4.2%  

 Health Care Issues  ...........................  1.5%   4.0% 

 Auto Insurance Rates ........................ .02%     .7% 

 Environmental issues  ......................... 4.9%   2.8% 

 Politicians/Government  ................. 12.6% 11.7% 

 Crime/Drugs  .....................................  .08%   2.1% 

 Don't know  .......................................  4.8% 12.0% 

 Refused  .............................................. 1.1%   5.9% 

 Other  .................................................  3.8%   6.1% 
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Thinking about the Coronavirus… 

 

9.. As you may know, people have been allowed to dine indoors in Michigan on a 

limited basis Since February 1.  Which answer best describes your current approach to 

indoor dining at a restaurant?  

 

I have already dined at a restaurant indoors since they were  

given permission to reopen on February 1 ……………………… ... 54.6% 

 

I have not yet dined at a restaurant indoors since they were given  

permission to reopen on February 1, but I am willing to now. …… 11.1% 

 

I have not yet dined at a restaurant indoors since they were  

given permission to reopen on February 1, but I will be willing  

to once I receive a vaccine……………………………………............ 8.9% 

 

I have not dined at a restaurant indoors since they were  

given permission to reopen on February 1 and am not yet  

willing to do so. ………………………………………………………..….. 17.9% 

 

I never dine at restaurants, regardless of restrictions…………….... 4.9% 

 

Don’t know/Refused...…………………………………………………..... 8% 

 

 

10. When do you think is an appropriate time for restaurants in Michigan to return to 

operating at 100% capacity indoors?   

 

Now……………………………………………..…………………………..  37.0% 

 

When a vaccine has been made available to the most  

vulnerable populations to the COVID-19 virus …………………......   4.6% 

 

When a vaccine has been made available to everyone eligible 26.4% 

 

When Governor Whitmer or the Director of the Michigan  

Department of Health and Human Services says it is safe……….. 26.6% 

 

Don’t know/Refused……………………………………………….…….   5.4% 
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11. Do you think Governor Whitmer or the Director of the Michigan Department of 

Health and Human Services should be required to put forth a comprehensive plan, 

focused on data, metrics, and science, that clearly demonstrates how decisions are 

made in relation to COVID-19 restrictions in order for them to retain unilateral control 

over the state’s COVID-19 restrictions?   

 

 Yes ..................................................... 73.6% 

 No  .................................................... 16.7% 

 Don't know  ........................................ 9.7% 

 

 

12. Some people have adjusted their approaches to staying overnight in hotels or 

similar accommodations over the past year. Which answer best describes your current 

approach for business or pleasure travel that requires overnight accommodations at a 

hotel or similar establishment? 

 

I have already stayed at a hotel or similar establishment  

overnight in calendar year 2021 ...................................................  31.1% 

 

I have not recently stayed at a hotel or similar establishment  

overnight, but I would be comfortable doing so now..…………    29.2% 

 

I have not recently stayed at a hotel or similar establishment  

overnight, but I would feel comfortable doing so once I receive  

a vaccine ……………………………………………………….……… 15.2% 

 

I am not comfortable staying overnight at a hotel or similar  

establishment ………………….………………………….………….  22.6% 

 

Don’t know/Refused…………………………………………….……   1.8% 

 

13. Do you anticipate taking a vacation that will require an overnight stay in a hotel or 

similar accommodations in the next 6 months? 

 

 Yes ..................................................... 54.1%  

 No ..................................................... 38.4% 

 Unsure yet  .......................................... 7.5% 

 No Response  ..................................... 0.0%  
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14. Hospitality workers - like restaurant and hotel workers - have been classified as 

frontline workers since the outset of the pandemic over a year ago but have not been 

prioritized for a vaccine like most other frontline workers.  Do you think hospitality 

workers that directly interact with the public each day should have prioritized access to 

the vaccine after vulnerable populations and healthcare workers are able to receive 

it? 

 

 Yes ..................................................... 92.1%  

 No ....................................................... 3.6% 

 Don’t know ......................................... 4.3%  

 

 

And, for statistical purposes only . . . 

 

31.  Generally speaking, do you think of yourself as (ROTATE: a Republican, a Democrat) 

an Independent or what? (IF DEMOCRAT OR REPUBLICAN, ASK:) Would you call 

yourself a strong (Democrat/Republican) or not a very strong 

(Democrat/Republican)? (IF NOT SURE, CODE AS NOT VERY STRONG 

DEMOCRAT/REPUBLICAN.) (IF INDEPENDENT, ASK:)  Well, do you consider yourself 

closer to the [ROTATE] Republicans or the Democrats?   

 

 Strong Democrat  ..........................   28.0%  

 Not very strong Democrat  .............   2.6% 

 Independent/ lean Democrat  ....   13.8% 

 Independent  .................................   15.9% 

 Independent/lean Republican  ...   12.3% 

 Not very strong Republican  ...........   4.8% 

 Strong Republican  ........................   22.6% 

 Other (VOL)  .....................................   0.0% 

 Not sure  ...........................................   0.0% 

 Refused  .............................................  0.0% 

  

 DEMOCRAT ...................................... 44.4% 

 INDEPENDENT ................................... 15.9% 

 REPUBLICAN ..................................... 39.7% 
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32.  On political issues, do you consider yourself to be very conservative, somewhat 

conservative, moderate, somewhat liberal or very liberal? 

  

 Very Conservative  .........................  17.2% 

 Somewhat Conservative ...............  26.2% 

 Moderate ........................................  29.0% 

 Somewhat Liberal ...........................  13.3% 

 Very Liberal  ....................................  11.1% 

 Don’t Know .......................................  2.5% 

 Refused  .............................................  0.7% 

 

 CONSERVATIVE ................................ 43.4% 

 MODERATE ....................................... 29.0% 

 LIBERAL .............................................. 24.4%  

 

33.  And, what is your main racial or ethnic group? [DO NOT READ] 

 

 Caucasian/White  ..........................  77.7% 

 African American/Black  ................  13.1% 

 Hispanic  ............................................  1.0% 

 Asian  .................................................  0.3% 

 Biracial/multi-racial  ..........................  1.5% 

 Other  .................................................  1.1% 

 Refused  .............................................  5.2% 

 

 

34.  Are you or is anyone in your household a member of a labor union or a public 

employees union? [IF YES, ASK:]  Which . . . 

 

 Labor Union  ....................................  10.0% 

 Public Employees Union  ..................  8.5% 

 Both  ...................................................  3.6% 

 No  ...................................................  77.0% 

 Refused  .............................................  0.8% 

 

 TOTAL UNION .................................... 22.1% 

 NON-UNION...................................... 77.0% 
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35.  And, may I ask how old you were on your last birthday? 

 18-24  ................................................   3.8% 

 25-29  ................................................   4.3% 

 30-34  ................................................   7.7% 

 35-39  ................................................   8.9% 

 40-44  ..............................................   11.5% 

 45-49  ..............................................   12.3% 

 50-54  ................................................   8.2% 

 55-59  .................................................. 9.5% 

 60-64  ..............................................   11.8% 

 65-69  .................................................  7.0% 

 70+  ..................................................  15.1% 

 Refused  .............................................  0.0% 

 

 18-34 ................................................. 15.7% 

 35-49 ................................................. 32.6% 

 50-64 ................................................. 29.5% 

 65+ .................................................... 22.1% 

 

 

36.  And, what is the highest degree or level of school you have completed . . . you can 

stop me when I read the correct category. 

 

 Some High School or Less  ...............   2.0% 

 High School Diploma or GED  ........  19.7% 

 Some college credit, no degree  ..  17.2% 

 Trade / technical / vocational training  3.6% 

 Associates Degree  .........................  13.3% 

 Bachelor's Degree  .........................  27.5% 

 Master's Degree  .............................  12.8% 

 Professional Degree  .........................  1.6% 

 Doctorate Degree  ...........................  1.6% 

 Refused  .............................................  0.7% 

 

 

37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, Jewish or some other 

religion or no religion?  [IF PROTESTANT, ASK:] Do you consider yourself born-again or 

evangelical? 

 Protestant  .... ………… 26.6%  

 Born-again/Evangelical  17.0% 

 Catholic  .....................  20.0% 

 Jewish  ........................  1.1% 

 Other  ..........................  3.9% 

 None  ..........................  27.4% 

 Refused  ......................  3.9% 
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38.  Generally speaking, on the issue of abortion do you consider yourself [ROTATE:] 

(pro-life) or (pro-choice)? 

 Pro-choice…………  51.3% 

 Pro-life ……………...  39.2% 

 Not sure ……………  6.7% 

 Refused ……………  2.8% 

 

39.  Do you have any school-aged children at home (kindergarten through high 

school)? 

 Yes .................   31.6% 

 No  ................   67.5% 

 Don’t know  ..   0.0% 

 Refused  ........    0.8% 

 

40.  Gender (Observation only) 

 

 Male  ................................................  49.3% 

 Female  ............................................  50.7% 

 

 

41.  Cell Phone?  

 

 Yes  ...................................................  57.9% 

 No  ...................................................  42.1% 

 

 

Thanks for your time, that completes the survey. 
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MRLA Spring Poll GEOs and ADIs 

 
N=610  Total  1.  GEOCODE  2.  ADI 

   

 

 

  

  

 

City of 

Detroit 

 

Balan- 

ce of 

Wayne 

 

 

Oakla- 

nd 

 

 

Maco- 

mb 

Balan- 

ce of 

Detroi- 

t SM-... 

 

 

Mid- 

MI 

 

 

West 

MI 

 

TriCit- 

ies/ 

thumb 

North- 

ern 

Lower 

MI 

 

 

 

UP 

 Sagin- 

aw/ 

Flint/ 

Bay ... 

 

GR/ 

Kzoo/ 

West 

 

Cad/ 

TC/ 

Soo 

Mid 

MI/ 

Lansi- 

ng 

 

 

Metro 

Detroit 

 

 

Misc./ 

UP 

                     

Total  610  36 70 91 51 47 68 126 56 43 22  72 138 37 50 295 18 

  100.0

% 

 5.9% 11.5% 14.9% 8.4% 7.7% 11.1% 20.7% 9.2% 7.0% 3.6%  11.8% 22.6% 6.1% 8.2% 48.4% 3.0% 

                     

5. As you may know, people have been allowed to dine indoors in Michigan on a limited basis Since February 1.  Which answer best describes your current approach to indoor dining at a restaurant? 

                     

I have already dined at a restaurant 

indoors since they were given 

  

344 

  

12 

 

43 

 

55 

 

34 

 

26 

 

40 

 

71 

 

29 

 

23 

 

11 

  

37 

 

78 

 

21 

 

29 

 

170 

 

9 

permission to reopen on February 1  56.4%  33.3% 61.4% 60.4% 66.7% 55.3% 58.8% 56.3% 51.8% 53.5% 50.0%  51.4% 56.5% 56.8% 58.0% 57.6% 50.0% 

                     

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

  

 

68 

  

 

5 

 

 

5 

 

 

10 

 

 

5 

 

 

7 

 

 

7 

 

 

17 

 

 

2 

 

 

7 

 

 

3 

  

 

4 

 

 

17 

 

 

6 

 

 

7 

 

 

32 

 

 

2 

I am willing to now.  11.1%  13.9% 7.1% 11.0% 9.8% 14.9% 10.3% 13.5% 3.6% 16.3% 13.6%  5.6% 12.3% 16.2% 14.0% 10.8% 11.1% 

                     

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

I will be willing to once I receive a 

  

 

 

54 

  

 

 

5 

 

 

 

4 

 

 

 

11 

 

 

 

3 

 

 

 

3 

 

 

 

6 

 

 

 

10 

 

 

 

7 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

  

 

 

8 

 

 

 

10 

 

 

 

2 

 

 

 

5 

 

 

 

26 

 

 

 

3 

vaccine  8.9%  13.9% 5.7% 12.1% 5.9% 6.4% 8.8% 7.9% 12.5% 4.7% 13.6%  11.1% 7.2% 5.4% 10.0% 8.8% 16.7% 

                     

I have not dined at a restaurant indoors 

since they were given permission to 

reopen on February 1 and am not yet 

  

 

109 

  

 

7 

 

 

13 

 

 

13 

 

 

8 

 

 

11 

 

 

11 

 

 

17 

 

 

14 

 

 

10 

 

 

5 

  

 

19 

 

 

22 

 

 

7 

 

 

5 

 

 

52 

 

 

4 

willing to do so.  17.9%  19.4% 18.6% 14.3% 15.7% 23.4% 16.2% 13.5% 25.0% 23.3% 22.7%  26.4% 15.9% 18.9% 10.0% 17.6% 22.2% 

                     

I never dine at restaurants, regardless of  30  4 5 2 1 0 4 9 4 1 0  4 9 1 4 12 0 

restrictions  4.9%  11.1% 7.1% 2.2% 2.0% 0.0% 5.9% 7.1% 7.1% 2.3% 0.0%  5.6% 6.5% 2.7% 8.0% 4.1% 0.0% 

                     

Don't know/Refused  5  3 0 0 0 0 0 2 0 0 0  0 2 0 0 3 0 

  0.8%  8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 
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UP 

                     

Total  610  36 70 91 51 47 68 126 56 43 22  72 138 37 50 295 18 

  100.0

% 

 5.9% 11.5% 14.9% 8.4% 7.7% 11.1% 20.7% 9.2% 7.0% 3.6%  11.8% 22.6% 6.1% 8.2% 48.4% 3.0% 

                     

6. When do you think is an appropriate time for restaurants in Michigan to return to operating at 100% capacity indoors? 

                     

Now  226  4 23 27 21 16 25 61 18 23 8  24 64 19 21 91 7 

  37.0%  11.1% 32.9% 29.7% 41.2% 34.0% 36.8% 48.4% 32.1% 53.5% 36.4%  33.3% 46.4% 51.4% 42.0% 30.8% 38.9% 

                     

When a vaccine has been made available 

to the most vulnerable populations to 

  

28 

  

2 

 

4 

 

8 

 

2 

 

4 

 

2 

 

4 

 

1 

 

0 

 

1 

  

2 

 

4 

 

0 

 

1 

 

20 

 

1 

the COVID-19 virus  4.6%  5.6% 5.7% 8.8% 3.9% 8.5% 2.9% 3.2% 1.8% 0.0% 4.5%  2.8% 2.9% 0.0% 2.0% 6.8% 5.6% 

                     

When a vaccine has been made available  161  11 18 30 12 9 17 30 16 6 12  19 31 7 14 80 10 

to everyone eligible  26.4%  30.6% 25.7% 33.0% 23.5% 19.1% 25.0% 23.8% 28.6% 14.0% 54.5%  26.4% 22.5% 18.9% 28.0% 27.1% 55.6% 

                     

When Governor Whitmer or the 

Director of the Michigan Department of 

Health and Human Services says it is 

  

 

162 

  

 

18 

 

 

24 

 

 

22 

 

 

14 

 

 

16 

 

 

13 

 

 

27 

 

 

18 

 

 

10 

 

 

0 

  

 

22 

 

 

33 

 

 

7 

 

 

6 

 

 

94 

 

 

0 

safe  26.6%  50.0% 34.3% 24.2% 27.5% 34.0% 19.1% 21.4% 32.1% 23.3% 0.0%  30.6% 23.9% 18.9% 12.0% 31.9% 0.0% 

                     

Don't know/Refused  33  1 1 4 2 2 11 4 3 4 1  5 6 4 8 10 0 

  5.4%  2.8% 1.4% 4.4% 3.9% 4.3% 16.2% 3.2% 5.4% 9.3% 4.5%  6.9% 4.3% 10.8% 16.0% 3.4% 0.0% 
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Total  610  36 70 91 51 47 68 126 56 43 22  72 138 37 50 295 18 

  100.0

% 

 5.9% 11.5% 14.9% 8.4% 7.7% 11.1% 20.7% 9.2% 7.0% 3.6%  11.8% 22.6% 6.1% 8.2% 48.4% 3.0% 

                     

7. Do you think Governor Whitmer or the Director of the Michigan Department of Health and Human Services should be required to put forth a comprehensive plan, focused on data, metrics, and science, that clearly demonstrates how 

decisions are made in relation to COVID-19 restrictions in order for them to retain unilateral control over the state's COVID-19 restrictions? 

                     

Yes  449  27 49 67 37 33 47 98 41 32 18  54 105 27 36 213 14 

  73.6%  75.0% 70.0% 73.6% 72.5% 70.2% 69.1% 77.8% 73.2% 74.4% 81.8%  75.0% 76.1% 73.0% 72.0% 72.2% 77.8% 

                     

No  102  6 17 14 9 6 16 13 12 7 2  14 15 6 13 52 2 

  16.7%  16.7% 24.3% 15.4% 17.6% 12.8% 23.5% 10.3% 21.4% 16.3% 9.1%  19.4% 10.9% 16.2% 26.0% 17.6% 11.1% 

                     

Don't know  59  3 4 10 5 8 5 15 3 4 2  4 18 4 1 30 2 

  9.7%  8.3% 5.7% 11.0% 9.8% 17.0% 7.4% 11.9% 5.4% 9.3% 9.1%  5.6% 13.0% 10.8% 2.0% 10.2% 11.1% 
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Total  610  36 70 91 51 47 68 126 56 43 22  72 138 37 50 295 18 

  100.0

% 

 5.9% 11.5% 14.9% 8.4% 7.7% 11.1% 20.7% 9.2% 7.0% 3.6%  11.8% 22.6% 6.1% 8.2% 48.4% 3.0% 

                     

8. Some people have adjusted their approaches to staying overnight in hotels or similar accommodations over the past year. Which answer best describes your current approach for business or pleasure travel that requires overnight 

accommodations at a hotel or similar establishment? 

                     

I have already stayed at a hotel or 

similar establishment overnight in 

  

190 

  

5 

 

23 

 

30 

 

21 

 

15 

 

14 

 

40 

 

21 

 

12 

 

9 

  

24 

 

41 

 

12 

 

11 

 

94 

 

8 

calendar year 2021  31.1%  13.9% 32.9% 33.0% 41.2% 31.9% 20.6% 31.7% 37.5% 27.9% 40.9%  33.3% 29.7% 32.4% 22.0% 31.9% 44.4% 

                     

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

  

178 

  

10 

 

20 

 

24 

 

11 

 

7 

 

28 

 

51 

 

6 

 

16 

 

5 

  

16 

 

55 

 

10 

 

20 

 

72 

 

5 

would be comfortable doing so now  29.2%  27.8% 28.6% 26.4% 21.6% 14.9% 41.2% 40.5% 10.7% 37.2% 22.7%  22.2% 39.9% 27.0% 40.0% 24.4% 27.8% 

                     

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

would feel comfortable doing so once I 

  

 

93 

  

 

5 

 

 

13 

 

 

10 

 

 

7 

 

 

9 

 

 

14 

 

 

17 

 

 

9 

 

 

3 

 

 

6 

  

 

9 

 

 

21 

 

 

5 

 

 

10 

 

 

44 

 

 

4 

receive a vaccine  15.2%  13.9% 18.6% 11.0% 13.7% 19.1% 20.6% 13.5% 16.1% 7.0% 27.3%  12.5% 15.2% 13.5% 20.0% 14.9% 22.2% 

                     

I am not comfortable staying overnight  138  16 13 25 12 13 11 15 20 11 2  23 18 9 8 79 1 

at a hotel or similar establishment  22.6%  44.4% 18.6% 27.5% 23.5% 27.7% 16.2% 11.9% 35.7% 25.6% 9.1%  31.9% 13.0% 24.3% 16.0% 26.8% 5.6% 

                     

Don't know/Refused  11  0 1 2 0 3 1 3 0 1 0  0 3 1 1 6 0 

  1.8%  0.0% 1.4% 2.2% 0.0% 6.4% 1.5% 2.4% 0.0% 2.3% 0.0%  0.0% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 0.0% 
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City of 

Detroit 

 

Balan- 

ce of 

Wayne 

 

 

Oakla- 

nd 

 

 

Maco- 

mb 

Balan- 

ce of 

Detroi- 

t SM-... 

 

 

Mid- 

MI 

 

 

West 

MI 

 

TriCit- 

ies/ 

thumb 

North- 

ern 

Lower 

MI 

 

 

 

UP 

 Sagin- 

aw/ 

Flint/ 

Bay ... 

 

GR/ 

Kzoo/ 

West 

 

Cad/ 

TC/ 

Soo 

Mid 

MI/ 

Lansi- 

ng 

 

 

Metro 

Detroit 

 

 

Misc./ 

UP 

                     

Total  610  36 70 91 51 47 68 126 56 43 22  72 138 37 50 295 18 

  100.0

% 

 5.9% 11.5% 14.9% 8.4% 7.7% 11.1% 20.7% 9.2% 7.0% 3.6%  11.8% 22.6% 6.1% 8.2% 48.4% 3.0% 

                     

9. Do you anticipate taking a vacation that will require an overnight stay in a hotel or similar accommodations in the next 6 months? 

                     

Yes  330  13 41 47 34 21 29 80 26 24 15  32 84 21 23 156 14 

  54.1%  36.1% 58.6% 51.6% 66.7% 44.7% 42.6% 63.5% 46.4% 55.8% 68.2%  44.4% 60.9% 56.8% 46.0% 52.9% 77.8% 

                     

No  234  20 26 33 14 19 34 44 24 14 6  30 52 14 23 112 3 

  38.4%  55.6% 37.1% 36.3% 27.5% 40.4% 50.0% 34.9% 42.9% 32.6% 27.3%  41.7% 37.7% 37.8% 46.0% 38.0% 16.7% 

                     

Unsure yet  46  3 3 11 3 7 5 2 6 5 1  10 2 2 4 27 1 

  7.5%  8.3% 4.3% 12.1% 5.9% 14.9% 7.4% 1.6% 10.7% 11.6% 4.5%  13.9% 1.4% 5.4% 8.0% 9.2% 5.6% 

                     

No Response  0  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 

  0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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MRLA Spring Poll GEOs and ADIs 

 
N=610  Total  1.  GEOCODE  2.  ADI 

   

 

 

  

  

 

City of 

Detroit 

 

Balan- 

ce of 

Wayne 

 

 

Oakla- 

nd 

 

 

Maco- 

mb 

Balan- 

ce of 

Detroi- 

t SM-... 

 

 

Mid- 

MI 

 

 

West 

MI 

 

TriCit- 

ies/ 

thumb 

North- 

ern 

Lower 

MI 

 

 

 

UP 

 Sagin- 

aw/ 

Flint/ 

Bay ... 

 

GR/ 

Kzoo/ 

West 

 

Cad/ 

TC/ 

Soo 

Mid 

MI/ 

Lansi- 

ng 

 

 

Metro 

Detroit 

 

 

Misc./ 

UP 

                     

Total  610  36 70 91 51 47 68 126 56 43 22  72 138 37 50 295 18 

  100.0

% 

 5.9% 11.5% 14.9% 8.4% 7.7% 11.1% 20.7% 9.2% 7.0% 3.6%  11.8% 22.6% 6.1% 8.2% 48.4% 3.0% 

                     

10. Hospitality workers - like restaurant and hotel workers - have been classified as frontline workers since the outset of the pandemic over a year ago but have not been prioritized for a vaccine like most other frontline workers.  Do 

you think hospitality workers that directly interact with the public each day should have prioritized access to the vaccine after vulnerable populations and healthcare workers are able to receive it? 

                     

Yes  562  32 64 82 49 45 63 115 51 40 21  66 126 34 47 272 17 

  92.1%  88.9% 91.4% 90.1% 96.1% 95.7% 92.6% 91.3% 91.1% 93.0% 95.5%  91.7% 91.3% 91.9% 94.0% 92.2% 94.4% 

                     

No  22  0 5 4 1 1 3 7 0 1 0  1 8 1 1 11 0 

  3.6%  0.0% 7.1% 4.4% 2.0% 2.1% 4.4% 5.6% 0.0% 2.3% 0.0%  1.4% 5.8% 2.7% 2.0% 3.7% 0.0% 

                     

Don't know  26  4 1 5 1 1 2 4 5 2 1  5 4 2 2 12 1 

  4.3%  11.1% 1.4% 5.5% 2.0% 2.1% 2.9% 3.2% 8.9% 4.7% 4.5%  6.9% 2.9% 5.4% 4.0% 4.1% 5.6% 
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MRLA Spring Poll Party, Philosophy, Race, Union and Gender 

 
N=610   

 

Total 

 31.  Generally speaking, 

do you think of yourself 

as (ROTATE: a Republic... 

 32.  On political issues, do you 

consider yourself to be very 

conservative, somewhat conservati... 

  

33.  And, what is your main racial 

or ethnic group? 

 34.  Are you or 

is anyone in 

your househol... 

  

 

40.  Gender 

   

 

 

  

  

 

Demo- 

crat 

 

 

Indep- 

endent 

 

 

Repub- 

lican 

  

 

Conse- 

rvative 

 

 

Mode- 

rate 

 

 

 

Liberal 

Don't 

Know/ 

Refus- 

ed 

  

Cauca- 

sian/ 

White 

Africa- 

n 

Ameri- 

can/ ... 

 

 

Hispa- 

nic 

 

 

 

Asian 

  

 

 

Union 

 

 

Non 

Union 

  

 

 

Male 

 

 

 

Female 

                       

Total  610  271 97 242  265 177 149 19  474 89 6 2  135 470  301 309 

  100.0

% 

 44.4% 15.9% 39.7%  43.4% 29.0% 24.4% 3.1%  77.7% 14.6% 1.0% 0.3%  22.1% 77.0%  49.3% 50.7% 

                       

5. As you may know, people have been allowed to dine indoors in Michigan on a limited basis Since February 1.  Which answer best describes your current approach to indoor dining at a restaurant? 

                       

I have already dined at a restaurant 

indoors since they were given 

  

344 

  

105 

 

52 

 

187 

  

184 

 

83 

 

69 

 

8 

  

288 

 

29 

 

6 

 

0 

  

79 

 

263 

  

185 

 

159 

permission to reopen on February 1  56.4%  38.7% 53.6% 77.3%  69.4% 46.9% 46.3% 42.1%  60.8% 32.6% 100.0

% 

0.0%  58.5% 56.0%  61.5% 51.5% 

                       

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

  

 

68 

  

 

25 

 

 

17 

 

 

26 

  

 

32 

 

 

23 

 

 

10 

 

 

3 

  

 

49 

 

 

11 

 

 

0 

 

 

2 

  

 

21 

 

 

45 

  

 

26 

 

 

42 

I am willing to now.  11.1%  9.2% 17.5% 10.7%  12.1% 13.0% 6.7% 15.8%  10.3% 12.4% 0.0% 100.0

% 

 15.6% 9.6%  8.6% 13.6% 

                       

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

I will be willing to once I receive a 

  

 

 

54 

  

 

 

38 

 

 

 

5 

 

 

 

11 

  

 

 

15 

 

 

 

15 

 

 

 

21 

 

 

 

3 

  

 

 

44 

 

 

 

9 

 

 

 

0 

 

 

 

0 

  

 

 

5 

 

 

 

49 

  

 

 

21 

 

 

 

33 

vaccine  8.9%  14.0% 5.2% 4.5%  5.7% 8.5% 14.1% 15.8%  9.3% 10.1% 0.0% 0.0%  3.7% 10.4%  7.0% 10.7% 

                       

I have not dined at a restaurant indoors 

since they were given permission to 

reopen on February 1 and am not yet 

  

 

109 

  

 

76 

 

 

20 

 

 

13 

  

 

26 

 

 

44 

 

 

36 

 

 

3 

  

 

75 

 

 

27 

 

 

0 

 

 

0 

  

 

27 

 

 

81 

  

 

51 

 

 

58 

willing to do so.  17.9%  28.0% 20.6% 5.4%  9.8% 24.9% 24.2% 15.8%  15.8% 30.3% 0.0% 0.0%  20.0% 17.2%  16.9% 18.8% 

                       

I never dine at restaurants, regardless of  30  24 3 3  6 9 13 2  16 10 0 0  3 27  14 16 

restrictions  4.9%  8.9% 3.1% 1.2%  2.3% 5.1% 8.7% 10.5%  3.4% 11.2% 0.0% 0.0%  2.2% 5.7%  4.7% 5.2% 

                       

Don't know/Refused  5  3 0 2  2 3 0 0  2 3 0 0  0 5  4 1 

  0.8%  1.1% 0.0% 0.8%  0.8% 1.7% 0.0% 0.0%  0.4% 3.4% 0.0% 0.0%  0.0% 1.1%  1.3% 0.3% 
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MRLA Spring Poll Party, Philosophy, Race, Union and Gender 

 
N=610   

 

Total 

 31.  Generally speaking, 

do you think of yourself 

as (ROTATE: a Republic... 

 32.  On political issues, do you 

consider yourself to be very 

conservative, somewhat conservati... 

  

33.  And, what is your main racial 

or ethnic group? 

 34.  Are you or 

is anyone in 

your househol... 

  

 

40.  Gender 

   

 

 

  

  

 

Demo- 

crat 

 

 

Indep- 

endent 

 

 

Repub- 

lican 

  

 

Conse- 

rvative 

 

 

Mode- 

rate 

 

 

 

Liberal 

Don't 

Know/ 

Refus- 

ed 

  

Cauca- 

sian/ 

White 

Africa- 

n 

Ameri- 

can/ ... 

 

 

Hispa- 

nic 

 

 

 

Asian 

  

 

 

Union 

 

 

Non 

Union 

  

 

 

Male 

 

 

 

Female 

                       

Total  610  271 97 242  265 177 149 19  474 89 6 2  135 470  301 309 

  100.0

% 

 44.4% 15.9% 39.7%  43.4% 29.0% 24.4% 3.1%  77.7% 14.6% 1.0% 0.3%  22.1% 77.0%  49.3% 50.7% 

                       

6. When do you think is an appropriate time for restaurants in Michigan to return to operating at 100% capacity indoors? 

                       

Now  226  13 37 176  167 40 12 7  198 6 3 0  54 168  126 100 

  37.0%  4.8% 38.1% 72.7%  63.0% 22.6% 8.1% 36.8%  41.8% 6.7% 50.0% 0.0%  40.0% 35.7%  41.9% 32.4% 

                       

When a vaccine has been made available 

to the most vulnerable populations to 

  

28 

  

7 

 

7 

 

14 

  

17 

 

8 

 

3 

 

0 

  

24 

 

3 

 

0 

 

0 

  

1 

 

27 

  

13 

 

15 

the COVID-19 virus  4.6%  2.6% 7.2% 5.8%  6.4% 4.5% 2.0% 0.0%  5.1% 3.4% 0.0% 0.0%  0.7% 5.7%  4.3% 4.9% 

                       

When a vaccine has been made available  161  109 18 34  44 56 58 3  116 32 2 2  28 133  84 77 

to everyone eligible  26.4%  40.2% 18.6% 14.0%  16.6% 31.6% 38.9% 15.8%  24.5% 36.0% 33.3% 100.0

% 

 20.7% 28.3%  27.9% 24.9% 

                       

When Governor Whitmer or the 

Director of the Michigan Department of 

Health and Human Services says it is 

  

 

162 

  

 

124 

 

 

25 

 

 

13 

  

 

28 

 

 

65 

 

 

65 

 

 

4 

  

 

113 

 

 

41 

 

 

1 

 

 

0 

  

 

39 

 

 

122 

  

 

63 

 

 

99 

safe  26.6%  45.8% 25.8% 5.4%  10.6% 36.7% 43.6% 21.1%  23.8% 46.1% 16.7% 0.0%  28.9% 26.0%  20.9% 32.0% 

                       

Don't know/Refused  33  18 10 5  9 8 11 5  23 7 0 0  13 20  15 18 

  5.4%  6.6% 10.3% 2.1%  3.4% 4.5% 7.4% 26.3%  4.9% 7.9% 0.0% 0.0%  9.6% 4.3%  5.0% 5.8% 
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MRLA Spring Poll Party, Philosophy, Race, Union and Gender 

 
N=610   

 

Total 

 31.  Generally speaking, 

do you think of yourself 

as (ROTATE: a Republic... 

 32.  On political issues, do you 

consider yourself to be very 

conservative, somewhat conservati... 

  

33.  And, what is your main racial 

or ethnic group? 

 34.  Are you or 

is anyone in 

your househol... 

  

 

40.  Gender 

   

 

 

  

  

 

Demo- 

crat 

 

 

Indep- 

endent 

 

 

Repub- 

lican 

  

 

Conse- 

rvative 

 

 

Mode- 

rate 

 

 

 

Liberal 

Don't 

Know/ 

Refus- 

ed 

  

Cauca- 

sian/ 

White 

Africa- 

n 

Ameri- 

can/ ... 

 

 

Hispa- 

nic 

 

 

 

Asian 

  

 

 

Union 

 

 

Non 

Union 

  

 

 

Male 

 

 

 

Female 

                       

Total  610  271 97 242  265 177 149 19  474 89 6 2  135 470  301 309 

  100.0

% 

 44.4% 15.9% 39.7%  43.4% 29.0% 24.4% 3.1%  77.7% 14.6% 1.0% 0.3%  22.1% 77.0%  49.3% 50.7% 

                       

7. Do you think Governor Whitmer or the Director of the Michigan Department of Health and Human Services should be required to put forth a comprehensive plan, focused on data, metrics, and science, that clearly demonstrates how 

decisions are made in relation to COVID-19 restrictions in order for them to retain unilateral control over the state's COVID-19 restrictions? 

                       

Yes  449  200 81 168  194 131 112 12  348 73 2 2  103 343  225 224 

  73.6%  73.8% 83.5% 69.4%  73.2% 74.0% 75.2% 63.2%  73.4% 82.0% 33.3% 100.0

% 

 76.3% 73.0%  74.8% 72.5% 

                       

No  102  45 12 45  45 30 25 2  81 10 3 0  19 83  51 51 

  16.7%  16.6% 12.4% 18.6%  17.0% 16.9% 16.8% 10.5%  17.1% 11.2% 50.0% 0.0%  14.1% 17.7%  16.9% 16.5% 

                       

Don't know  59  26 4 29  26 16 12 5  45 6 1 0  13 44  25 34 

  9.7%  9.6% 4.1% 12.0%  9.8% 9.0% 8.1% 26.3%  9.5% 6.7% 16.7% 0.0%  9.6% 9.4%  8.3% 11.0% 
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MRLA Spring Poll Party, Philosophy, Race, Union and Gender 

 
N=610   

 

Total 

 31.  Generally speaking, 

do you think of yourself 

as (ROTATE: a Republic... 

 32.  On political issues, do you 

consider yourself to be very 

conservative, somewhat conservati... 

  

33.  And, what is your main racial 

or ethnic group? 

 34.  Are you or 

is anyone in 

your househol... 

  

 

40.  Gender 

   

 

 

  

  

 

Demo- 

crat 

 

 

Indep- 

endent 

 

 

Repub- 

lican 

  

 

Conse- 

rvative 

 

 

Mode- 

rate 

 

 

 

Liberal 

Don't 

Know/ 

Refus- 

ed 

  

Cauca- 

sian/ 

White 

Africa- 

n 

Ameri- 

can/ ... 

 

 

Hispa- 

nic 

 

 

 

Asian 

  

 

 

Union 

 

 

Non 

Union 

  

 

 

Male 

 

 

 

Female 

                       

Total  610  271 97 242  265 177 149 19  474 89 6 2  135 470  301 309 

  100.0

% 

 44.4% 15.9% 39.7%  43.4% 29.0% 24.4% 3.1%  77.7% 14.6% 1.0% 0.3%  22.1% 77.0%  49.3% 50.7% 

                       

8. Some people have adjusted their approaches to staying overnight in hotels or similar accommodations over the past year. Which answer best describes your current approach for business or pleasure travel that requires overnight 

accommodations at a hotel or similar establishment? 

                       

I have already stayed at a hotel or 

similar establishment overnight in 

  

190 

  

54 

 

25 

 

111 

  

111 

 

40 

 

38 

 

1 

  

152 

 

23 

 

3 

 

0 

  

44 

 

146 

  

107 

 

83 

calendar year 2021  31.1%  19.9% 25.8% 45.9%  41.9% 22.6% 25.5% 5.3%  32.1% 25.8% 50.0% 0.0%  32.6% 31.1%  35.5% 26.9% 

                       

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

  

178 

  

60 

 

31 

 

87 

  

87 

 

50 

 

36 

 

5 

  

143 

 

22 

 

1 

 

1 

  

34 

 

140 

  

84 

 

94 

would be comfortable doing so now  29.2%  22.1% 32.0% 36.0%  32.8% 28.2% 24.2% 26.3%  30.2% 24.7% 16.7% 50.0%  25.2% 29.8%  27.9% 30.4% 

                       

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

would feel comfortable doing so once I 

  

 

93 

  

 

67 

 

 

11 

 

 

15 

  

 

25 

 

 

34 

 

 

32 

 

 

2 

  

 

80 

 

 

7 

 

 

2 

 

 

1 

  

 

18 

 

 

74 

  

 

41 

 

 

52 

receive a vaccine  15.2%  24.7% 11.3% 6.2%  9.4% 19.2% 21.5% 10.5%  16.9% 7.9% 33.3% 50.0%  13.3% 15.7%  13.6% 16.8% 

                       

I am not comfortable staying overnight  138  87 27 24  36 50 41 11  89 37 0 0  35 103  63 75 

at a hotel or similar establishment  22.6%  32.1% 27.8% 9.9%  13.6% 28.2% 27.5% 57.9%  18.8% 41.6% 0.0% 0.0%  25.9% 21.9%  20.9% 24.3% 

                       

Don't know/Refused  11  3 3 5  6 3 2 0  10 0 0 0  4 7  6 5 

  1.8%  1.1% 3.1% 2.1%  2.3% 1.7% 1.3% 0.0%  2.1% 0.0% 0.0% 0.0%  3.0% 1.5%  2.0% 1.6% 
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MRLA Spring Poll Party, Philosophy, Race, Union and Gender 

 
N=610   

 

Total 

 31.  Generally speaking, 

do you think of yourself 

as (ROTATE: a Republic... 

 32.  On political issues, do you 

consider yourself to be very 

conservative, somewhat conservati... 

  

33.  And, what is your main racial 

or ethnic group? 

 34.  Are you or 

is anyone in 

your househol... 

  

 

40.  Gender 

   

 

 

  

  

 

Demo- 

crat 

 

 

Indep- 

endent 

 

 

Repub- 

lican 

  

 

Conse- 

rvative 

 

 

Mode- 

rate 

 

 

 

Liberal 

Don't 

Know/ 

Refus- 

ed 

  

Cauca- 

sian/ 

White 

Africa- 

n 

Ameri- 

can/ ... 

 

 

Hispa- 

nic 

 

 

 

Asian 

  

 

 

Union 

 

 

Non 

Union 

  

 

 

Male 

 

 

 

Female 

                       

Total  610  271 97 242  265 177 149 19  474 89 6 2  135 470  301 309 

  100.0

% 

 44.4% 15.9% 39.7%  43.4% 29.0% 24.4% 3.1%  77.7% 14.6% 1.0% 0.3%  22.1% 77.0%  49.3% 50.7% 

                       

9. Do you anticipate taking a vacation that will require an overnight stay in a hotel or similar accommodations in the next 6 months? 

                       

Yes  330  119 50 161  161 85 80 4  268 40 6 1  75 254  171 159 

  54.1%  43.9% 51.5% 66.5%  60.8% 48.0% 53.7% 21.1%  56.5% 44.9% 100.0

% 

50.0%  55.6% 54.0%  56.8% 51.5% 

                       

No  234  129 35 70  89 72 58 15  173 41 0 1  50 182  114 120 

  38.4%  47.6% 36.1% 28.9%  33.6% 40.7% 38.9% 78.9%  36.5% 46.1% 0.0% 50.0%  37.0% 38.7%  37.9% 38.8% 

                       

Unsure yet  46  23 12 11  15 20 11 0  33 8 0 0  10 34  16 30 

  7.5%  8.5% 12.4% 4.5%  5.7% 11.3% 7.4% 0.0%  7.0% 9.0% 0.0% 0.0%  7.4% 7.2%  5.3% 9.7% 

                       

No Response  0  0 0 0  0 0 0 0  0 0 0 0  0 0  0 0 

  0.0%  0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 
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MRLA Spring Poll Party, Philosophy, Race, Union and Gender 

 
N=610   

 

Total 

 31.  Generally speaking, 

do you think of yourself 

as (ROTATE: a Republic... 

 32.  On political issues, do you 

consider yourself to be very 

conservative, somewhat conservati... 

  

33.  And, what is your main racial 

or ethnic group? 

 34.  Are you or 

is anyone in 

your househol... 

  

 

40.  Gender 

   

 

 

  

  

 

Demo- 

crat 

 

 

Indep- 

endent 

 

 

Repub- 

lican 

  

 

Conse- 

rvative 

 

 

Mode- 

rate 

 

 

 

Liberal 

Don't 

Know/ 

Refus- 

ed 

  

Cauca- 

sian/ 

White 

Africa- 

n 

Ameri- 

can/ ... 

 

 

Hispa- 

nic 

 

 

 

Asian 

  

 

 

Union 

 

 

Non 

Union 

  

 

 

Male 

 

 

 

Female 

                       

Total  610  271 97 242  265 177 149 19  474 89 6 2  135 470  301 309 

  100.0

% 

 44.4% 15.9% 39.7%  43.4% 29.0% 24.4% 3.1%  77.7% 14.6% 1.0% 0.3%  22.1% 77.0%  49.3% 50.7% 

                       

10. Hospitality workers - like restaurant and hotel workers - have been classified as frontline workers since the outset of the pandemic over a year ago but have not been prioritized for a vaccine like most other frontline workers.  Do you 

think hospitality workers that directly interact with the public each day should have prioritized access to the vaccine after vulnerable populations and healthcare workers are able to receive it? 

                       

Yes  562  264 88 210  229 169 145 19  437 88 6 2  123 434  271 291 

  92.1%  97.4% 90.7% 86.8%  86.4% 95.5% 97.3% 100.0

% 

 92.2% 98.9% 100.0

% 

100.0

% 

 91.1% 92.3%  90.0% 94.2% 

                       

No  22  3 4 15  18 3 1 0  19 0 0 0  5 17  10 12 

  3.6%  1.1% 4.1% 6.2%  6.8% 1.7% 0.7% 0.0%  4.0% 0.0% 0.0% 0.0%  3.7% 3.6%  3.3% 3.9% 

                       

Don't know  26  4 5 17  18 5 3 0  18 1 0 0  7 19  20 6 

  4.3%  1.5% 5.2% 7.0%  6.8% 2.8% 2.0% 0.0%  3.8% 1.1% 0.0% 0.0%  5.2% 4.0%  6.6% 1.9% 
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MRLA Spring Poll Age and Religion 

 
N=610   

 

Total 

  

35.  And, may I ask how old you 

were on your last birthday? 

 37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, 

Jewish or some other religion or no religion?  [IF PROTESTANT, 

ASK:] Do you consider yourself born-again or evangelical? 

   

 

 

  

  

 

 

18-34 

 

 

 

35-49 

 

 

 

50-64 

 

 

 

65+ 

  

 

Protes- 

tant 

Born- 

again/ 

Evan- 

gelical 

 

 

Catho- 

lic 

 

 

 

Jewish 

 

 

 

Other 

 

 

 

None 

 

 

Refus- 

ed 

                

Total  610  96 199 180 135  162 104 122 7 24 167 24 

  100.0

% 

 15.7% 32.6% 29.5% 22.1%  26.6% 17.0% 20.0% 1.1% 3.9% 27.4% 3.9% 

                

5. As you may know, people have been allowed to dine indoors in Michigan on a limited basis Since February 1.  Which answer best describes your current approach to indoor dining 

at a restaurant? 

                

I have already dined at a restaurant 

indoors since they were given 

  

344 

  

66 

 

126 

 

91 

 

61 

  

80 

 

70 

 

77 

 

1 

 

11 

 

96 

 

9 

permission to reopen on February 1  56.4%  68.8% 63.3% 50.6% 45.2%  49.4% 67.3% 63.1% 14.3% 45.8% 57.5% 37.5% 

                

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

  

 

68 

  

 

9 

 

 

21 

 

 

23 

 

 

15 

  

 

21 

 

 

13 

 

 

11 

 

 

2 

 

 

5 

 

 

14 

 

 

2 

I am willing to now.  11.1%  9.4% 10.6% 12.8% 11.1%  13.0% 12.5% 9.0% 28.6% 20.8% 8.4% 8.3% 

                

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

I will be willing to once I receive a 

  

 

 

54 

  

 

 

8 

 

 

 

12 

 

 

 

23 

 

 

 

11 

  

 

 

14 

 

 

 

7 

 

 

 

12 

 

 

 

0 

 

 

 

0 

 

 

 

15 

 

 

 

6 

vaccine  8.9%  8.3% 6.0% 12.8% 8.1%  8.6% 6.7% 9.8% 0.0% 0.0% 9.0% 25.0% 

                

I have not dined at a restaurant indoors 

since they were given permission to 

reopen on February 1 and am not yet 

  

 

109 

  

 

10 

 

 

31 

 

 

28 

 

 

40 

  

 

30 

 

 

10 

 

 

11 

 

 

4 

 

 

7 

 

 

40 

 

 

7 

willing to do so.  17.9%  10.4% 15.6% 15.6% 29.6%  18.5% 9.6% 9.0% 57.1% 29.2% 24.0% 29.2% 

                

I never dine at restaurants, regardless of  30  3 6 15 6  13 4 10 0 1 2 0 

restrictions  4.9%  3.1% 3.0% 8.3% 4.4%  8.0% 3.8% 8.2% 0.0% 4.2% 1.2% 0.0% 

                

Don't know/Refused  5  0 3 0 2  4 0 1 0 0 0 0 

  0.8%  0.0% 1.5% 0.0% 1.5%  2.5% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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MRLA Spring Poll Age and Religion 

 
N=610   

 

Total 

  

35.  And, may I ask how old you 

were on your last birthday? 

 37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, 

Jewish or some other religion or no religion?  [IF PROTESTANT, 

ASK:] Do you consider yourself born-again or evangelical? 

   

 

 

  

  

 

 

18-34 

 

 

 

35-49 

 

 

 

50-64 

 

 

 

65+ 

  

 

Protes- 

tant 

Born- 

again/ 

Evan- 

gelical 

 

 

Catho- 

lic 

 

 

 

Jewish 

 

 

 

Other 

 

 

 

None 

 

 

Refus- 

ed 

                

Total  610  96 199 180 135  162 104 122 7 24 167 24 

  100.0

% 

 15.7% 32.6% 29.5% 22.1%  26.6% 17.0% 20.0% 1.1% 3.9% 27.4% 3.9% 

                

6. When do you think is an appropriate time for restaurants in Michigan to return to operating at 100% capacity indoors? 

                

Now  226  39 94 60 33  51 61 52 3 9 44 6 

  37.0%  40.6% 47.2% 33.3% 24.4%  31.5% 58.7% 42.6% 42.9% 37.5% 26.3% 25.0% 

                

When a vaccine has been made available 

to the most vulnerable populations to 

  

28 

  

6 

 

8 

 

8 

 

6 

  

9 

 

6 

 

8 

 

1 

 

0 

 

3 

 

1 

the COVID-19 virus  4.6%  6.3% 4.0% 4.4% 4.4%  5.6% 5.8% 6.6% 14.3% 0.0% 1.8% 4.2% 

                

When a vaccine has been made available  161  38 43 41 39  43 16 29 3 6 55 9 

to everyone eligible  26.4%  39.6% 21.6% 22.8% 28.9%  26.5% 15.4% 23.8% 42.9% 25.0% 32.9% 37.5% 

                

When Governor Whitmer or the 

Director of the Michigan Department of 

Health and Human Services says it is 

  

 

162 

  

 

8 

 

 

46 

 

 

62 

 

 

46 

  

 

51 

 

 

17 

 

 

25 

 

 

0 

 

 

9 

 

 

53 

 

 

7 

safe  26.6%  8.3% 23.1% 34.4% 34.1%  31.5% 16.3% 20.5% 0.0% 37.5% 31.7% 29.2% 

                

Don't know/Refused  33  5 8 9 11  8 4 8 0 0 12 1 

  5.4%  5.2% 4.0% 5.0% 8.1%  4.9% 3.8% 6.6% 0.0% 0.0% 7.2% 4.2% 
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MRLA Spring Poll Age and Religion 

 
N=610   

 

Total 

  

35.  And, may I ask how old you 

were on your last birthday? 

 37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, 

Jewish or some other religion or no religion?  [IF PROTESTANT, 

ASK:] Do you consider yourself born-again or evangelical? 

   

 

 

  

  

 

 

18-34 

 

 

 

35-49 

 

 

 

50-64 

 

 

 

65+ 

  

 

Protes- 

tant 

Born- 

again/ 

Evan- 

gelical 

 

 

Catho- 

lic 

 

 

 

Jewish 

 

 

 

Other 

 

 

 

None 

 

 

Refus- 

ed 

                

Total  610  96 199 180 135  162 104 122 7 24 167 24 

  100.0

% 

 15.7% 32.6% 29.5% 22.1%  26.6% 17.0% 20.0% 1.1% 3.9% 27.4% 3.9% 

                

7. Do you think Governor Whitmer or the Director of the Michigan Department of Health and Human Services should be required to put forth a comprehensive plan, focused on data, 

metrics, and science, that clearly demonstrates how decisions are made in relation to COVID-19 restrictions in order for them to retain unilateral control over the state's COVID-19 

restrictions? 

                

Yes  449  81 145 132 91  117 72 90 3 22 131 14 

  73.6%  84.4% 72.9% 73.3% 67.4%  72.2% 69.2% 73.8% 42.9% 91.7% 78.4% 58.3% 

                

No  102  11 38 29 24  28 20 20 4 2 23 5 

  16.7%  11.5% 19.1% 16.1% 17.8%  17.3% 19.2% 16.4% 57.1% 8.3% 13.8% 20.8% 

                

Don't know  59  4 16 19 20  17 12 12 0 0 13 5 

  9.7%  4.2% 8.0% 10.6% 14.8%  10.5% 11.5% 9.8% 0.0% 0.0% 7.8% 20.8% 
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MRLA Spring Poll Age and Religion 

 
N=610   

 

Total 

  

35.  And, may I ask how old you 

were on your last birthday? 

 37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, 

Jewish or some other religion or no religion?  [IF PROTESTANT, 

ASK:] Do you consider yourself born-again or evangelical? 

   

 

 

  

  

 

 

18-34 

 

 

 

35-49 

 

 

 

50-64 

 

 

 

65+ 

  

 

Protes- 

tant 

Born- 

again/ 

Evan- 

gelical 

 

 

Catho- 

lic 

 

 

 

Jewish 

 

 

 

Other 

 

 

 

None 

 

 

Refus- 

ed 

                

Total  610  96 199 180 135  162 104 122 7 24 167 24 

  100.0

% 

 15.7% 32.6% 29.5% 22.1%  26.6% 17.0% 20.0% 1.1% 3.9% 27.4% 3.9% 

                

8. Some people have adjusted their approaches to staying overnight in hotels or similar accommodations over the past year. Which answer best describes your current approach for 

business or pleasure travel that requires overnight accommodations at a hotel or similar establishment? 

                

I have already stayed at a hotel or 

similar establishment overnight in 

  

190 

  

44 

 

76 

 

48 

 

22 

  

50 

 

36 

 

41 

 

2 

 

10 

 

47 

 

4 

calendar year 2021  31.1%  45.8% 38.2% 26.7% 16.3%  30.9% 34.6% 33.6% 28.6% 41.7% 28.1% 16.7% 

                

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

  

178 

  

36 

 

58 

 

56 

 

28 

  

48 

 

38 

 

22 

 

2 

 

9 

 

54 

 

5 

would be comfortable doing so now  29.2%  37.5% 29.1% 31.1% 20.7%  29.6% 36.5% 18.0% 28.6% 37.5% 32.3% 20.8% 

                

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

would feel comfortable doing so once I 

  

 

93 

  

 

10 

 

 

28 

 

 

32 

 

 

23 

  

 

20 

 

 

10 

 

 

26 

 

 

0 

 

 

2 

 

 

31 

 

 

4 

receive a vaccine  15.2%  10.4% 14.1% 17.8% 17.0%  12.3% 9.6% 21.3% 0.0% 8.3% 18.6% 16.7% 

                

I am not comfortable staying overnight  138  6 32 42 58  43 17 29 3 3 34 9 

at a hotel or similar establishment  22.6%  6.3% 16.1% 23.3% 43.0%  26.5% 16.3% 23.8% 42.9% 12.5% 20.4% 37.5% 

                

Don't know/Refused  11  0 5 2 4  1 3 4 0 0 1 2 

  1.8%  0.0% 2.5% 1.1% 3.0%  0.6% 2.9% 3.3% 0.0% 0.0% 0.6% 8.3% 



Michigan Poll | MRLA 

Spring 2021 

25 | P a g e  

 

  

 

MRLA Spring Poll Age and Religion 

 
N=610   

 

Total 

  

35.  And, may I ask how old you 

were on your last birthday? 

 37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, 

Jewish or some other religion or no religion?  [IF PROTESTANT, 

ASK:] Do you consider yourself born-again or evangelical? 

   

 

 

  

  

 

 

18-34 

 

 

 

35-49 

 

 

 

50-64 

 

 

 

65+ 

  

 

Protes- 

tant 

Born- 

again/ 

Evan- 

gelical 

 

 

Catho- 

lic 

 

 

 

Jewish 

 

 

 

Other 

 

 

 

None 

 

 

Refus- 

ed 

                

Total  610  96 199 180 135  162 104 122 7 24 167 24 

  100.0

% 

 15.7% 32.6% 29.5% 22.1%  26.6% 17.0% 20.0% 1.1% 3.9% 27.4% 3.9% 

                

9. Do you anticipate taking a vacation that will require an overnight stay in a hotel or similar accommodations in the next 6 months? 

                

Yes  330  62 121 95 52  84 66 60 3 17 91 9 

  54.1%  64.6% 60.8% 52.8% 38.5%  51.9% 63.5% 49.2% 42.9% 70.8% 54.5% 37.5% 

                

No  234  33 59 70 72  65 27 55 4 7 62 14 

  38.4%  34.4% 29.6% 38.9% 53.3%  40.1% 26.0% 45.1% 57.1% 29.2% 37.1% 58.3% 

                

Unsure yet  46  1 19 15 11  13 11 7 0 0 14 1 

  7.5%  1.0% 9.5% 8.3% 8.1%  8.0% 10.6% 5.7% 0.0% 0.0% 8.4% 4.2% 

                

No Response  0  0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 0 

  0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
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MRLA Spring Poll Age and Religion 

 
N=610   

 

Total 

  

35.  And, may I ask how old you 

were on your last birthday? 

 37.  What is your religious preference?  Is it Protestant, Catholic, 

Jewish or some other religion or no religion?  [IF PROTESTANT, 

ASK:] Do you consider yourself born-again or evangelical? 

   

 

 

  

  

 

 

18-34 

 

 

 

35-49 

 

 

 

50-64 

 

 

 

65+ 

  

 

Protes- 

tant 

Born- 

again/ 

Evan- 

gelical 

 

 

Catho- 

lic 

 

 

 

Jewish 

 

 

 

Other 

 

 

 

None 

 

 

Refus- 

ed 

                

Total  610  96 199 180 135  162 104 122 7 24 167 24 

  100.0

% 

 15.7% 32.6% 29.5% 22.1%  26.6% 17.0% 20.0% 1.1% 3.9% 27.4% 3.9% 

                

10. Hospitality workers - like restaurant and hotel workers - have been classified as frontline workers since the outset of the pandemic over a year ago but have not been prioritized for 

a vaccine like most other frontline workers.  Do you think hospitality workers that directly interact with the public each day should have prioritized access to the vaccine after 

vulnerable populations and healthcare workers are able to receive it? 

                

Yes  562  85 186 167 124  151 90 111 6 21 162 21 

  92.1%  88.5% 93.5% 92.8% 91.9%  93.2% 86.5% 91.0% 85.7% 87.5% 97.0% 87.5% 

                

No  22  2 10 5 5  4 10 2 0 3 2 1 

  3.6%  2.1% 5.0% 2.8% 3.7%  2.5% 9.6% 1.6% 0.0% 12.5% 1.2% 4.2% 

                

Don't know  26  9 3 8 6  7 4 9 1 0 3 2 

  4.3%  9.4% 1.5% 4.4% 4.4%  4.3% 3.8% 7.4% 14.3% 0.0% 1.8% 8.3% 



Michigan Poll | MRLA 

Spring 2021 

27 | P a g e  

 

  

 

MRLA Spring Poll Abortion and Phone 

 
N=610   

 

Total 

 38.  Generally speaking, on the 

issue of abortion do you consider 

yourself [ROTATE:] (pro-life) or (... 

  

 

41.  Cell Phone? 

   

  

 Pro- 

choice 

Pro- 

life 

Not 

sure 

Refus- 

ed 

  

Yes 

 

No 

           

Total  610  313 239 41 17  353 257 

  100.0

% 

 51.3% 39.2% 6.7% 2.8%  57.9% 42.1% 

           

5. As you may know, people have been allowed to dine indoors in Michigan on a limited basis Since February 1.  Which answer 

best describes your current approach to indoor dining at a restaurant? 

           

I have already dined at a restaurant 

indoors since they were given 

  

344 

  

147 

 

166 

 

22 

 

9 

  

220 

 

124 

permission to reopen on February 1  56.4%  47.0% 69.5% 53.7% 52.9%  62.3% 48.2% 

           

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

  

 

68 

  

 

26 

 

 

33 

 

 

6 

 

 

3 

  

 

37 

 

 

31 

I am willing to now.  11.1%  8.3% 13.8% 14.6% 17.6%  10.5% 12.1% 

           

I have not yet dined at a restaurant 

indoors since they were given 

permission to reopen on February 1, but 

I will be willing to once I receive a 

  

 

 

54 

  

 

 

31 

 

 

 

17 

 

 

 

4 

 

 

 

2 

  

 

 

26 

 

 

 

28 

vaccine  8.9%  9.9% 7.1% 9.8% 11.8%  7.4% 10.9% 

           

I have not dined at a restaurant indoors 

since they were given permission to 

reopen on February 1 and am not yet 

  

 

109 

  

 

93 

 

 

11 

 

 

5 

 

 

0 

  

 

51 

 

 

58 

willing to do so.  17.9%  29.7% 4.6% 12.2% 0.0%  14.4% 22.6% 

           

I never dine at restaurants, regardless of  30  16 8 4 2  15 15 

restrictions  4.9%  5.1% 3.3% 9.8% 11.8%  4.2% 5.8% 

           

Don't know/Refused  5  0 4 0 1  4 1 

  0.8%  0.0% 1.7% 0.0% 5.9%  1.1% 0.4% 
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MRLA Spring Poll Abortion and Phone 

 
N=610   

 

Total 

 38.  Generally speaking, on the 

issue of abortion do you consider 

yourself [ROTATE:] (pro-life) or (... 

  

 

41.  Cell Phone? 

   

  

 Pro- 

choice 

Pro- 

life 

Not 

sure 

Refus- 

ed 

  

Yes 

 

No 

           

Total  610  313 239 41 17  353 257 

  100.0

% 

 51.3% 39.2% 6.7% 2.8%  57.9% 42.1% 

           

6. When do you think is an appropriate time for restaurants in Michigan to return to operating at 100% capacity indoors? 

           

Now  226  55 153 13 5  140 86 

  37.0%  17.6% 64.0% 31.7% 29.4%  39.7% 33.5% 

           

When a vaccine has been made available 

to the most vulnerable populations to 

  

28 

  

11 

 

14 

 

1 

 

2 

  

21 

 

7 

the COVID-19 virus  4.6%  3.5% 5.9% 2.4% 11.8%  5.9% 2.7% 

           

When a vaccine has been made available  161  110 36 11 4  102 59 

to everyone eligible  26.4%  35.1% 15.1% 26.8% 23.5%  28.9% 23.0% 

           

When Governor Whitmer or the 

Director of the Michigan Department of 

Health and Human Services says it is 

  

 

162 

  

 

117 

 

 

27 

 

 

14 

 

 

4 

  

 

73 

 

 

89 

safe  26.6%  37.4% 11.3% 34.1% 23.5%  20.7% 34.6% 

           

Don't know/Refused  33  20 9 2 2  17 16 

  5.4%  6.4% 3.8% 4.9% 11.8%  4.8% 6.2% 
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MRLA Spring Poll Abortion and Phone 

 
N=610   

 

Total 

 38.  Generally speaking, on the 

issue of abortion do you consider 

yourself [ROTATE:] (pro-life) or (... 

  

 

41.  Cell Phone? 

   

  

 Pro- 

choice 

Pro- 

life 

Not 

sure 

Refus- 

ed 

  

Yes 

 

No 

           

Total  610  313 239 41 17  353 257 

  100.0

% 

 51.3% 39.2% 6.7% 2.8%  57.9% 42.1% 

           

7. Do you think Governor Whitmer or the Director of the Michigan Department of Health and Human Services should be required 

to put forth a comprehensive plan, focused on data, metrics, and science, that clearly demonstrates how decisions are made in 

relation to COVID-19 restrictions in order for them to retain unilateral control over the state's COVID-19 restrictions? 

           

Yes  449  230 175 31 13  270 179 

  73.6%  73.5% 73.2% 75.6% 76.5%  76.5% 69.6% 

           

No  102  53 43 2 4  57 45 

  16.7%  16.9% 18.0% 4.9% 23.5%  16.1% 17.5% 

           

Don't know  59  30 21 8 0  26 33 

  9.7%  9.6% 8.8% 19.5% 0.0%  7.4% 12.8% 
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MRLA Spring Poll Abortion and Phone 

 
N=610   

 

Total 

 38.  Generally speaking, on the 

issue of abortion do you consider 

yourself [ROTATE:] (pro-life) or (... 

  

 

41.  Cell Phone? 

   

  

 Pro- 

choice 

Pro- 

life 

Not 

sure 

Refus- 

ed 

  

Yes 

 

No 

           

Total  610  313 239 41 17  353 257 

  100.0

% 

 51.3% 39.2% 6.7% 2.8%  57.9% 42.1% 

           

8. Some people have adjusted their approaches to staying overnight in hotels or similar accommodations over the past year. Which 

answer best describes your current approach for business or pleasure travel that requires overnight accommodations at a hotel or 

similar establishment? 

           

I have already stayed at a hotel or 

similar establishment overnight in 

  

190 

  

89 

 

89 

 

9 

 

3 

  

146 

 

44 

calendar year 2021  31.1%  28.4% 37.2% 22.0% 17.6%  41.4% 17.1% 

           

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

  

178 

  

69 

 

90 

 

12 

 

7 

  

99 

 

79 

would be comfortable doing so now  29.2%  22.0% 37.7% 29.3% 41.2%  28.0% 30.7% 

           

I have not recently stayed at a hotel or 

similar establishment overnight, but I 

would feel comfortable doing so once I 

  

 

93 

  

 

65 

 

 

20 

 

 

6 

 

 

2 

  

 

51 

 

 

42 

receive a vaccine  15.2%  20.8% 8.4% 14.6% 11.8%  14.4% 16.3% 

           

I am not comfortable staying overnight  138  86 35 12 5  52 86 

at a hotel or similar establishment  22.6%  27.5% 14.6% 29.3% 29.4%  14.7% 33.5% 

           

Don't know/Refused  11  4 5 2 0  5 6 

  1.8%  1.3% 2.1% 4.9% 0.0%  1.4% 2.3% 
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MRLA Spring Poll Abortion and Phone 

 
N=610   

 

Total 

 38.  Generally speaking, on the 

issue of abortion do you consider 

yourself [ROTATE:] (pro-life) or (... 

  

 

41.  Cell Phone? 

   

  

 Pro- 

choice 

Pro- 

life 

Not 

sure 

Refus- 

ed 

  

Yes 

 

No 

           

Total  610  313 239 41 17  353 257 

  100.0

% 

 51.3% 39.2% 6.7% 2.8%  57.9% 42.1% 

           

9. Do you anticipate taking a vacation that will require an overnight stay in a hotel or similar accommodations in the next 6 

months? 

           

Yes  330  161 146 16 7  216 114 

  54.1%  51.4% 61.1% 39.0% 41.2%  61.2% 44.4% 

           

No  234  129 75 20 10  116 118 

  38.4%  41.2% 31.4% 48.8% 58.8%  32.9% 45.9% 

           

Unsure yet  46  23 18 5 0  21 25 

  7.5%  7.3% 7.5% 12.2% 0.0%  5.9% 9.7% 

           

No Response  0  0 0 0 0  0 0 

  0.0%  0.0% 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 0.0% 
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MRLA Spring Poll Abortion and Phone 

 
N=610   

 

Total 

 38.  Generally speaking, on the 

issue of abortion do you consider 

yourself [ROTATE:] (pro-life) or (... 

  

 

41.  Cell Phone? 

   

  

 Pro- 

choice 

Pro- 

life 

Not 

sure 

Refus- 

ed 

  

Yes 

 

No 

           

Total  610  313 239 41 17  353 257 

  100.0

% 

 51.3% 39.2% 6.7% 2.8%  57.9% 42.1% 

           

10. Hospitality workers - like restaurant and hotel workers - have been classified as frontline workers since the outset of the 

pandemic over a year ago but have not been prioritized for a vaccine like most other frontline workers.  Do you think hospitality 

workers that directly interact with the public each day should have prioritized access to the vaccine after vulnerable populations 

and healthcare workers are able to receive it? 

           

Yes  562  303 204 40 15  331 231 

  92.1%  96.8% 85.4% 97.6% 88.2%  93.8% 89.9% 

           

No  22  5 15 0 2  9 13 

  3.6%  1.6% 6.3% 0.0% 11.8%  2.5% 5.1% 

           

Don't know  26  5 20 1 0  13 13 

  4.3%  1.6% 8.4% 2.4% 0.0%  3.7% 5.1% 
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